

“姐弟恋”修成正果 胡可沙溢结婚了

设宴26桌，近百明星捧场，闫妮和刘仪伟任司仪，王中军是证婚人

□据《广州日报》《天府早报》

20日，胡可和沙溢的“姐弟恋”终于修成正果，两人在北京举行了隆重的婚礼。婚礼众星云集，两人不仅请到闫妮与刘仪伟担任司仪，还请到华谊老总王中军担任证婚人，而深陷离婚风波的姚晨也特意赶来参加好友的婚礼。最让人意外的是沙溢的“反串”登场，他穿上婚纱大跳热舞，逗得全场爆笑，并表示“这是我老婆逼着这么做的，也是送给所有嘉宾的一个惊喜吧”。



闫妮与刘仪伟担任司仪。



沙溢穿上婚纱大跳热舞。



胡可和沙溢笑得很甜蜜。

婚礼像综艺节目 沙溢穿婚纱跳热舞

婚礼一开场，大家都在等着一对新人闪亮登场，没想到等来的却是穿着婚纱的沙溢，让人惊喜不已。原来，为了给嘉宾一个惊喜，沙溢秘密排练了一段“开场舞”，当他在舞台上狂甩裙摆时，台下嘉宾笑得前仰后合。司仪刘仪伟笑说：“我真不觉得这是一场婚礼，更像是一场综艺节目。”“搞怪”表演后，沙溢换上了一套西装，单膝跪地迎接新娘。紧张的沙溢一直在抖，本来该问：“你愿意嫁给我吗？”结果变成了：“咱结婚吧。”胡可被逗笑了，捂着嘴说：“我愿意。”

整个婚礼都在浪漫的氛围中进行，当新

娘的爸爸将胡可的手交到沙溢的手里时，胡可动情落泪，激动地说：“很开心遇到了我爱他他也爱我的人，希望我们会牵着手走向永远。”随后，一对新人互为对方戴上婚戒，在台上忘情拥吻。

既然是婚礼，敬改口茶和扔花球的环节必不可少。沙溢向岳父岳母敬茶后，现场用3种语言叫了“爸妈”，十分搞笑。在扔花球环节中，秦岚、瞿颖、赵子琪等女星都跑上台，可见“恨嫁”女星真不少。胡可的死党得到“绣球”后，现场演绎了一场真实版的《非诚勿扰》，最后，李光洁被选中。

婚礼席开26桌 近百名明星捧场

胡可与沙溢的婚礼席开26桌，白百合为主的花瓣拱门把婚礼衬托得温馨浪漫，每桌都配以精致的餐具和玫瑰花瓣。记者发现，婚宴的菜单也别出心裁，“心心相印”、“富贵吉祥”、“百年好合”等菜名寓意着这对新人幸福美满。婚礼现场外则滚动播放着胡可与沙溢的精美婚纱照和短片，短片中两人浓情蜜意，沙溢得意地说：“不大男子主义的男人不叫男人。”胡可反驳：“怎么

那么多矫情的道理？洗水果去！”沙溢欣然从命，让人捧腹。

上午10时30分前后，参加婚礼的嘉宾陆续到场。沙溢因主演《武林外传》中的白展堂一角走红，该剧主演几乎全部到场，连深陷离婚风波的姚晨也戴着墨镜和帽子低调亮相。此外，冯小刚、张国立、韩红、小沈阳、陈小艺、瞿颖、邓超等近百名圈内好友到场祝贺。

沙溢自爆“死磕”娶到胡可 度蜜月选国内

尽管胡可和沙溢从未回避“姐弟恋”，但从当天一对新人的打扮来看，33岁的沙溢似乎在特意扮成熟。鬓角与胡须连成一线，显得成熟不少。36岁的胡可则十分美丽，婚纱领口处的蕾丝花边一直延伸到手臂处，优雅而性感。记者了解到，胡可婚纱的灵感来自圣洁优雅的马蹄莲，马蹄莲象征着“忠贞不渝，永结同心”，婚纱使用的蕾丝来自意大利最奢华的“Vame”，镶嵌在婚纱上的超万颗施华洛世奇水晶使婚纱显得光彩夺目，长达数米的拖尾则是由手工师傅将真丝雪纺打碎后模拟出羽毛的效果，非常漂亮。

婚礼开始前，沙溢不时帮胡可整理项链，胡可也紧张地为沙溢检查发型。为了照顾好现场的记者，两人特意在婚礼前接受了群访。说起如何抱得美人归，沙溢颇为自豪：“按我媳妇的话说就是‘死磕到底’！”胡可则在一旁爆料：“他总是搞突然袭击，吃着吃着饭就说‘嫁给我吧’，经常打着打着电话突然就说这一句。”胡可笑称，她喜欢沙溢的大男子主义。对于婚后谁在家做主，胡可说：“沙溢负责挣钱，我负责花钱！”

至于蜜月计划，沙溢表示肯定要在国内度蜜月，暂定在有海的地方。

■花絮

胡可怀孕传闻可能属实

此前曾传言胡可已经怀孕5个月，从她当天穿的红色贴身礼服来看，胡可的大肚已经有些明显，沙溢则一直把手托在胡可腰间，看来胡可怀孕传闻可能属实。沙溢曾表示，结婚后肯定马上要宝宝。

洛阳社区
我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN